



máj. 07. — Reggel 07:00-kor indulunk Budapestről. **Gyülekezés 06:45-ig a Petőfi híd budai hídfőjénél** (ELTE Lágymányosi Campus, Pázmány Péter sétány – Magyar Tudósok körútja sarkán). Határátlépést követően első megállónk **Csáktornya**. Árnyas park közepén, a sétálóutca végén áll a **Zrínyi vár**, a Zrínyiek sasfészke. Itt írta meg Zrínyi Miklós költő és hadvezér a **Szigeti Veszedelemet**. Megtekintjük az **impozáns várat**, majd továbbutazunk **Fiuméba**: a történelmi Magyarország **fő tengeri kikötővárosának korzóján** sétálva még ma is szinte a **Monarchiában érezhetjük magunkat**. A kikötő meglátogatása után megvacsorázunk, és az **Isztriai-félsziget** nyugati felére, **Poreč** városába buszozunk **tengerparti szállásunkra**. *Szállás: apartman. Ezen a szállásunkon egymás után 3 éjszakát töltünk.*

máj. 08. — A mai napon **Isztria** több arcát is megismerhetjük. Reggel a messze földön híres **Rovinj** városában kezdjük utunkat. A **félszigeten** található **mesés szép kisvároska** minden zegét-zugát bejárjuk, és felkapaszkodunk a település látképét uraló **Szent Eufémia-templom**hoz is. Ezután Isztria központjába, **Pulába utazunk**, ám útközben megállunk egy fotószünetre a **fjordszerű tengeröböl**nél, a **Límski kanalnál**. Pula nem csak **mediterrán hangulatáról** nevezetes, hanem **római emlékeiről** is, mint például **amfiteátrumáról** (a világon ez a 6. legnagyobb ilyen építmény!) és római templomairól. Érdeemes megnézni a velencei vár helyére épült osztrák citadellát is, mielőtt a **kikötőnél** búcsút vennénk a várostól. A délután hátralevő részét **szabadprogram** keretében tölthetjük a **tengerparton**. *Szállás: apartman.*

máj. 09. — Reggeli után **Poreč** félszigetre épült városával ismerkedünk meg. A római időkől lakott város első számú látványossága az **Euphrasius bazilika**, melyben a **bizánci mozaikművészet** kiemelkedő alkotásait vehetjük szemügyre. A határon átlépve **Szlovénia ékszerdobozába**, **Piran városába** csöppenünk. **Szabadprogram** keretében ismerkedhetünk a **velencei építészeti** mintapéldájának számító **óvárossal**. Délután – még egy országhatárt átlépve – **Triesztbe** látogatunk: a városba érve már messziről tündököl az isztriai **fehér márványból** épített **Miramare-kastély**, melyet Habsburg Miksa és felesége Sarolta építtetett. Miután megismerkedtünk az eredeti állapotára berendezett kastéllyal, sétát teszünk a **díszkertben**, majd városnézésre indulunk Triesztben. Vacsora után, este érkezünk vissza Porečbe. *Szállás: apartman.*

máj. 10. — Reggel búcsút veszünk szállásunktól, és **Abbáziába** utazunk. Az egykori Osztrák-Magyar Monarchia második legnagyobb üdülőhelyén, **tengerparti paloták** között sétálva hamar megértjük miért vált népszerűvé az Učka-hegység lábához települt városka. A sétányon magyar vonatkozású emlékek mellett is elhaladunk, hiszen a mai szállodák annak idején még **gyógyszállóknak** és **szanatóriumoknak** épültek, általában magyar építészek munkái, hírnevüket is hazánk orvosainak köszönhatték. Az Adriát elhagyva ebédre érkezünk **Zágrábba**. Sétára indulunk a központban: a **Felsőváros** ikonikus látnivalója a XIII. századi **Szent Márk templom**, melynek szomszédságából nagyszerű kilátás nyílik a főváros valódi központjára, a **Jelacic-térre**. Innen a **gótikus Szűz Mária székesegyházhoz** látogatunk, majd **szabadprogram** keretében sétálhatunk tovább a belvárosban. Visszaszállva buszunkba **Magyarország** felé vesszük az irányt: a **késő esti órákban** érkezünk **Budapestre**.

# TUDNIVALÓK

***Nyilatkozat:*** Az időjárás, a politikai helyzet, és közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Az utazás során a csoport minden tagjától elvárható a túravezető útmutatásának követése. A túravezető igen indokolt esetben fenntartja a jogot az utazás programjának kis mértékű megváltoztatására, ha az időjárás, közlekedési nehézségek, politikai viszonyok, vagy más, előre nem látható vis maior esetek megkívánják. Előfordulhat, hogy a program változásából vagy bővüléséből kifolyólag olyan látnivalót is érintünk, olyan programon is részt veszünk vagy olyan szolgáltatást is igénybe veszünk, ami az előzetes tervekben nem szerepelt, így ezen tájékoztató sem tartalmazza. Az ilyen esetben felmerülő pótlólagos költség a résztvevőket terheli, a programon való részvétel azonban választható.

**Csomagolás:** A felszerelésed alapvetően két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó csomagtartóba illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás közben nem tudsz hozzáférni, csak a szállásra érkezés után! **Hozz minél kisebb poggyászt, mert a busznak kicsi a csomagtere!** Az utastérbe egy kishátizsákban vidd fel magaddal az irataid, meleg ruhát, az utazásra szánt szendvicseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképezőgépet.

**Egészség és biztosítás:** **Ajánlott gyógyszerek:** Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasfogó, ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. **Betegségek:** az itthon megszokottól eltérő táplálkozás és az itthon ismeretlen baktériumok, vírusok okozhatnak hasmenést, kisebb rosszullétet. Minden érintett országban érvényes az ingyenes Európai Egészségbiztosítási Kártya, ezt minden résztvevőnek kötelező kiváltania és magával hoznia! **Higiénia:** a túra során minden este lesz lehetőségünk meleg vizes zuhanyzásra.

**Elektromos áram:** Minden érintett országban a Magyarországon megszokott feszültség és aljzat használatos. A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szálláson fel lehet tölteni.

**Étkezés és ivóvíz:** A reggeliket és vacsorákat a befizetett ár tartalmazza, napközben pedig szánunk időt élelmiszervásárlásra a helyi élelmiszerboltokban vagy piacokon. A várható árszint némileg magasabb az itthon megszokottnál.

**Időjárás:** A magyarországihoz hasonló hőmérsékletre kell számítani. Kisebb esőkre is fel kell készülnünk, mindenképpen hozunk magunkkal esőkabátot, kis esernyőt!

**Létszám:** Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem tudjuk elindítani a túrát! Maximum létszám: 40 fő.

**Szállások:** Utazásunk mindhárom éjszakáját apartmanokban töltjük. Előfordulhat, hogy egymástól kismértékben eltérő szobákat kapunk. Hálózsák nem szükséges.

**Szükséges felszerelés:** útlevél vagy személyi igazolvány, esőkabát/esernyő, diákigazolvány, papucs, törölköző, saját gyógyszerek, zárt cipő, melegebb öltözet, fürdőruha, kishátizsák, kézfertőtlenítő gél.

**Természetvédelem:** A résztvevőktől magas fokú környezettudatosságot várunk el. Az utazás során tilos a szemetelés, a védett növények leszedése, az állatok zavarása, bántalmazása és más környezetkárosító tevékenység. A dohányzóknak tekintettel kell lenniük társaikra, és nem szabad szemetelniük. Ezek a fenntartható turizmus alapjai!

**Tolerancia, viselkedés:** Az utazás mind fizikailag, mind szellemileg megterhelő és fárasztó tevékenység; ilyen esetben a résztvevők könnyen közelebb kerülhetnek mentális tűrőhatárukhoz. Nem szabad elfelejtenünk azonban, hogy bárhol járunk, vendégek vagyunk, ahol ennek megfelelően, kulturáltan kell viselkednünk. Amint megérkezünk utazásunk helyszínére, azonnal egy más kultúrkörben találjuk magunkat, ahol a mienktől eltérő szokások, világnézet, életritmus, értékrend van érvényben. Ezekkel szemben kellő toleranciával kell viseltetnünk! Az eltérő mentalitás miatt a helyiektől nem szabad ugyanazt a rugalmasságot várnunk, mint amit esetleg idehaza megszoktunk. A résztvevőknek utastársaikkal szemben is kellő toleranciával kell lenniük, mivel nincs olyan ok, ami bárkit feljogosítana arra, hogy elrontsa, megnehezítse vagy ellehetetlenítse a csoport bármely tagjának utazását, kikapcsolódását. Az út során olykor váratlan helyzetek adódhatnak, amelyek szintén megfelelő toleranciát kívánnak az utazóktól. Ilyen esetekben kívánatos a pozitív hozzáállás és az új helyzetek megértő elfogadása. A túravezető természetesen mindent megtesz annak érdekében, hogy a váratlan helyzetekből a lehető legjobb eredmény szülessen, emellett azonban a résztvevőktől is elvárható bizonyos alkalmazkodóképesség és csapatszellem.

**Utazás:** Magyar különbusszal utazunk, magyar sofőrrel. A leutazás időtartamára érdemes szendvicseket hoznunk.

**Útiokmányok:** Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel vagy érvényes személyi igazolvánnyal utazhatnak az érintett országokba.

**Valuta:** Horvátországban a kuna (1 HRK = kb. 40 HUF), Szlovéniában és Olaszországban az euró (1 EUR = kb. 315 HUF) a hivatalos fizetőeszköz. Mivel utazásunk során csak elvtelve találhatunk bankautomatákat, ezért készpénz kivitele célszerű a hivatalos fizetőeszközök formájában.